

カード型サスペンスアプリ「六本木サディスティックナイト」 オンラインイベント『リアルNight jewel2』11月20日(金)より開催! キャストブロマイドを期間限定で販売!



株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区 代表取締役:津谷 祐司)は、提供中のカード型サスペンスアプリ「六本木サディスティックナイト」の世界観を楽しむことができるオンラインイベント「リアルNight jewel2 -オンライン-」を11月20日(金)・21日(土)を開催いたします。イベントの開催に合わせてキャストブロマイドを販売することをお知らせいたします。

本イベントは、アプリ内でキャラクターたちが働いているガールズバー「Night Jewel」をオンラインで再現するイベントです。キャラクターの衣装に身を包んだ美女たちとお話や参加型のゲームを楽しむことができるほか、イベント終盤には全キャストによるスクリーンショットを使用した撮影会を開催いたします。本イベントに登場するキャストのブロマイドを期間限定で販売いたします。ブロマイドでもキャスト陣の美麗な姿をお楽しみください。また、「リアルNight jewel2 -オンライン-」は当日券の販売も実施しております。ぜひオンラインイベントでも「六本木サディスティックナイト」の世界をお楽しみください。

「リアルNight jewel2 -オンライン-」特設サイト: https://products.voltage.co.jp/realNightJewel-online/

キャストブロマイド 販売概要

「リアルNight jewel2 -オンライン- 」の開催に 合わせてイベントに登場するキャストブロマイドを 販売いたします。

販売概要

販売期間 :11月20日(金)~23日(月)23:59

価格:L版/1枚300円(税抜)

種類 :全80種

キャスト8人×10種 (私服5種/ドレス5種) SAMPLE SA

販売先URL: https://www.photoreco.com/ropng



リアルNight jewel2 -オンライン- 開催概要

■イベントタイトル 六本木サディスティックナイト リアルNight jewel2 -オンライン-

■開催日時

2020年11月20日(金)、21日(土) 各日11時30分~23時内にて8回開催予定です。 各回1時間程度の開催を予定しております。 1公演毎に「8名前後のテーブル(グループ)」を 3つご用意いたします。

タイムスケジュールは右図をご確認ください。

■会場

オンライン

※.オンラインミーティングアプリ「ZOOM」を使用 予定です。



イベント参加方法(詳細は特設サイトをご確認ください)

1.オンラインミーティングアプリ「ZOOM」をお持ちの端末(パソコン、スマートフォン等)にインストールし、アカウントの取得をお願いいたします。

- 2. イベント開催前にチケットを購入したアドレスに配信URLを発行いたします。
- イベント開催まで、メールを保管いただくようお願いいたします。
- 3.イベント当日は、開演時間の15分前になりましたら、お送りしたURLにアクセスしてお待ちください。

キャスト情報



松本 るな (鬼川ナツ役)



桜田 るか (弓長ハル役)



瀬谷 ひかる (東方ユウキ役)



遊馬 りえ (響レン役)



一之瀬 雪乃 (大場ミサト役)



広岡 あんず (栗原アズサ役)



泰葉 (蔵重ミズキ役)



山音 美結 (柊トウカ役)



タイムスケジュール

各回で出勤するメンバーが異なりますのでご注意ください。 11月20日(金)は私服デー、11月21日(土)はドレスデーとして、メンバーの衣装が変わります。



チケット情報

当日券の販売を実施しております。リピート特典もございますので、ぜひお買い求めください。 チケット販売URL: https://www.funitv.ip/tickets/voltage/showlist

通常チケット:¥4,980(税抜)

特典1:UR [記念の乾杯] 東方ユウキ

「六本木サディスティックナイト」で使用できるURカー

ドです。

特典2:キャスト全員によるスクリーンショットタイム

Night Jewelメンバー全員が登場し、スクリーン ショットでの画面撮影が可能な時間です。



UR [記念の乾杯] 東方ユウキ

- ※チケットの販売は、各回ごとに予定数に達し次第受付終了となります。
- ※お申し込みは各回お一人様1枚までとなります。お一人様がお申し込みできる公演数に上限はございません。
- ※スクリーンショット撮影時はPC.スマートフォンなど撮影可能な機器をお客様ご自身でご用意ください。
- ※UR東方ユウキは、付与段階で限界突破が最大値(+20)されております(カードLvは1となっております)。

リピート特典

2回来場特典

- ・来場者限定URアクセサリー「Night Jewelグラス」 「六本木サディスティックナイト」で
- 着用できるURアクセサリーです。
- -オリジナル壁紙

3回来場特典

・来場者限定UR称号「オンライン飲み会の覇者」 「六本木サディスティックナイト」で 設定できるUR称号です。



URアクセサリー 「Night Jewelグラス」



UR称号 「オンライン飲み会の覇者」



「六本木サディスティックナイト」について

六本木を舞台に美女だけで構成された"チーム"と一緒に事件に挑むカード型サスペンスアプリです。2015年11月にサービスを開始いたしました。本能に訴えかけるストーリー、多彩なマルチエンディング、累計1,500枚以上の魅力的なカードイラストが人気を博しております。



「六本木サディスティックナイト」公式サイト: http://sus-app.voltage.co.jp/roppongi.html 「六本木サディスティックナイト」公式Twitter(@ropng_night): https://twitter.com/ropng_night



「六本木サディスティックナイト」

■料金体系 :基本プレイ無料(アイテム課金制) ■対応機種 : iOS 9.0以上/Android OS 4.4以上 ※機種によりご利用いただけない場合がございます。

■権利表記 : ©Voltage

※ 記載されている会社名・商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

ボルテージ会社概要

社名:株式会社ボルテージ(1999年9月設立)

所在地:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階代表取締役社長:津谷 祐司(つたにゆうじ)



本件に関するお問い合わせ先

ボルテージ 広報担当

TEL: 03-5475-8149 / FAX: 03-5475-8142 / MAIL :press@voltage.co.jp

- ■HP https://www.voltage.co.jp/
- ■ボルテージ商品情報サイト https://products.voltage.co.jp/

本件に関するお客様からのお問い合わせ先

六本木サディスティックナイト イベント事務局

ropng@inq.voltage.co.jp